

# 文化路打造全市首条彩色道路 骑电动车沿红色大道走就对了

在非机动车道进出口设置立柱,以防止机动车占用停靠;用红色沥青让非机动车道看起来更加醒目……如今改造后的文化路可谓是为非机动车提供了足够的出行便利,可不少非机动车车主并不领情,非要玩命挤上机动车道与铜皮铁骨的机动车一较高下。昨日,交管部门针对新开通的文化路上部分非机动车交通违法行为开展集中整治,力争把郑州市首条彩色道路打造成交通秩序示范路。

郑州晚报记者 汪永森 张玉东/文 周甬/图



骑车女子满载货物在机动车道高速行驶被民警拦下。

## 一个红绿灯,就抓了4个闯禁行

文化路自去年12月31日正式通车已有一周。昨日上午,郑州晚报记者驱车从金水路与文化路交叉口行驶至丰产路与文化路交叉口,由于交通护栏、非机动车道入口隔离桩等各种交通设施及标识标线完善,一路上交通状况井然有序,机动车占道停放几乎完全消失,但在部分没有交通护栏的公交港湾处有个别机动车停放,路东侧的人行道上有非机动车占用盲道停放的现象。

昨日上午10点,记者在文化路与丰产路交叉口向北50米处看到,交巡警一大队民警正在对驶入机动车道的非机动车进行处罚,几乎每个绿灯放行后都会有多辆非机动车在此驶入机动车道,半小时内就有数十辆非机动车被处罚。

就拿10点15分左右的一个红绿灯来说,一下子就有4辆非机动车挤入快车道。

画面一:两名男子同骑一辆电动车行驶快车道被拦下。其中一人解释说就为图方便。交警表示,文化路



民警对机动车道内逆行的骑车女子进行安全教育

上的公交车特别多,在进站时会靠右行驶,极易与边上闯禁行的非机动车发生碰撞。

画面二:一女子骑电动车在快车道逆行被拦下。不知道该女子是从国外回来,还是看到交警太紧张,或者是过于任性,在民警帮助其把车抬到非机动车道后,她再次靠左逆行,结果被交警再次拦下。

## 非机动车通行秘诀:沿着彩色道路走就对了

据记者观察,此处的非机动车道为方便公交车停靠而改道是造成非机动车驶入机动车道的主要原因,虽然整个文化路非机动车道都用红色沥青铺设,入口处有非机动车驶入提示标志,但是部分非机动车仍“不守规矩”。

一大队大队长王勇介绍,文化路整修后,通行条件极大提高,交通设施也很完善,而且是全市首条彩色道路,专门为非机动车铺设了

红色沥青路面,交管部门决心加大管理力度,对非机动车驶入机动车道、闯红灯、越线停车及在人行道占压盲道停放等交通违法行为开展集中整治,力争把郑州市首条彩色道路打造成交通秩序示范路。对于因让道公交车造成非机动车道改道不连贯的情况,王勇表示,非机动车主为了自身的安全千万不要怕麻烦,一路按照信号灯沿着彩色道路行驶就对了。



## 长期占道经营不服管理机动车(农用车)名单

|         |     |                |
|---------|-----|----------------|
| 豫AL578T | 面包车 | 六厂前街与棉纺路交叉口卖蔬菜 |
| 豫A8E732 | 面包车 | 秦岭路与棉纺路口卖蔬菜    |
| 豫BUJ996 | 小货车 | 经北二路卖水果        |
| 豫AM2902 | 面包车 | 货站北街与凤凰路口卖水果   |
| 豫AL8927 | 小货车 | 货站北街与凤凰路口卖蔬菜   |
| 豫AN1H81 | 面包车 | 黄河南路与商都路交叉口卖服装 |
| 豫BDC777 | 小客货 | 花园路贾鲁河桥东南角卖玩具  |
| 豫AQ8Z75 | 面包车 | 航海路与新浦东街东北角卖水果 |
| 豫AQ7Z60 | 小货车 | 工人路卖水果         |
| 豫A6269S | 小卡车 | 桂花街卖水果         |
| 豫A268PC | 小卡车 | 丰乐路与群英路东北角卖蔬菜  |
| 豫AEW302 | 面包车 | 红旗路与姚寨路卖水果     |

曝光台

## 行人、非机动车、机动车交通违法名单

|     |                    |     |       |
|-----|--------------------|-----|-------|
| 李兵兵 | 41032419860912xxxx | 行人  | 闯红灯   |
| 傅成化 | 35058319740201xxxx | 行人  | 闯红灯   |
| 李永威 | 41052719880909xxxx | 行人  | 闯红灯   |
| 董新伟 | 41010319730417xxxx | 行人  | 穿行马路  |
| 魏长伟 | 23070419760218xxxx | 行人  | 穿行马路  |
| 刘强  | 41012219930324xxxx | 行人  | 穿行马路  |
| 陈红鹰 | 41010419921201xxxx | 行人  | 穿行马路  |
| 陈平安 | 13042519930309xxxx | 行人  | 穿行马路  |
| 贺红军 | 41012419671114xxxx | 电动车 | 走机动车道 |
| 肖光福 | 41302819650910xxxx | 电动车 | 走机动车道 |
| 王权  | 33032119460217xxxx | 电动车 | 走机动车道 |
| 张雨  | 41018419960120xxxx | 电动车 | 走机动车道 |
| 杨春  | 51090219860409xxxx | 电动车 | 走机动车道 |
| 李树钦 | 41272419650806xxxx | 电动车 | 走机动车道 |
| 徐进龙 | 22052119900803xxxx | 电动车 | 走机动车道 |
| 牛伟朋 | 41018219890128xxxx | 电动车 | 走机动车道 |
| 李娟霞 | 41010419910806xxxx | 电动车 | 走机动车道 |
| 刘金龙 | 36222119630512xxxx | 电动车 | 走机动车道 |
| 于辉  | 豫A3M102            | 机动车 | 违规停车  |
| 金亚辉 | 豫A06Y50            | 机动车 | 违规停车  |
| 秦利敏 | 豫A587EA            | 机动车 | 违规停车  |
| 王国现 | 豫A7QE06            | 机动车 | 违规停车  |
| 贾中原 | 豫A685XG            | 机动车 | 违规停车  |
| 张瑞连 | 豫A3CQ45            | 机动车 | 违规停车  |
| 孙紫娟 | 豫AH581V            | 机动车 | 违规停车  |
| 孙军超 | 豫AEH811            | 机动车 | 违规停车  |

# 让河南的“冬天”暖起来 六大法宝 宣战整个寒冬

**法宝1 防寒保暖 轻薄不臃肿**  
“俏晚震热热袜”采用全新咖啡纤维和高档面料,更加轻薄,升温、保暖性能更好,不用再一层又一层裤子往身上套,一件热热袜比3层厚棉裤防寒效果更好!

**法宝2 缓解麻木、僵硬**  
热能渗透至关节深处,远红外磁疗放射增加细胞的活力,调整神经液机体,使体内外的物质交换平稳,缓解麻木、僵硬,消除劳损不适的感觉。

**法宝3 迅速温经通络 消肿镇痛**  
通则不痛!俏晚震热热袜让膝盖升温,让双腿温暖,疏通人体经络,调理气血循环!消除关节处气血瘀滞,扩张微血管,改善肌肉组织的通透性,抑制氧化,患处立即减轻疼痛,炎症得以缓解,疼痛减轻。

**法宝4 三位一体 纯物理疗法**  
运用远红外理疗,脚啡热灸,磁疗三种纯物理疗法,无副作用,加速血液循环,清除关节集聚有害物质,打通血液通道,使人体恢复健康状态,不用打针、不用药,是公认的绿色疗法。

**法宝5 快速升温 提高抗病能力**  
台湾咖啡纤维,迅速释放出热能,刺激人体热交感神经,膝盖不凉,双腿不冷,同时激活细胞活力,提高抗病能力,促进新陈代谢。

**法宝6 双重功效 品质卓越**  
俏晚震热热袜是利用最新科技成果研发成功的一种集保暖、御寒、抗病、保健等功于一体的高科技功能性中老年人过冬专用内衣,三分钟热10℃。一直穿,持续温暖!其不仅保暖性能大大提高,还可消除酸麻、疼痛、肿胀、僵硬,加强身体机能,所以兼具双重功效,特别是对有老寒腿、老风湿、关节炎等问题的中老年人,效果尤为明显。

**新会员免费领取活动开始 男女双款任你选**  
免费热线:0371-53388178 53388179 报名时间:1月8日-1月10日